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教育長 

 

 

 

教育長 

13 時 30 分、本日の教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 日程第 1、前回の会議録の承認を行います。 

会議録は、1 番 羽柴誠委員 と 2 番 可児恵太委員 を会議録署名委員に

指名しております。 

承認の署名をお願いします。 

   

―会議録承認署名― 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

日程第 2、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、 3 番 柴田洋子委員 と 4 番 

鈴木圭子委員 の 2名を指名します。 

 

日程第 3、教育長諸般の報告に移ります。 

はじめに、コロナの状況について報告します。感染者は激減しています。2月

10 日以降、閉鎖などはありません。文部科学省より、4月 1日から、学校におけ

るマスクの着用、黙食等については、原則求めないという方針が出されました。

これを受けて、岐阜県の学校運営マニュアルも更新される見通しです。4月より、

各学校では「マスクをする児童生徒」「マスクをしない児童生徒」が混在するこ

とが予想されます。お互いを尊重し、安全・安心な学校生活が送れるように十分

な配慮が必要です。保護者の理解を図ることも大切だと思っています。 

いじめ事案の報告はありません。 

小 1で不登校がでてきました。小学校での不登校傾向が、中学校へ行き継続し

て不登校となっていく傾向が大きいです。また、これまで学校に足が向かなかっ

た児童生徒にとって、別室が居場所になりつつあります。登校の足がかりとなる

「居場所」「安心できる場所」の確保が重要です。今後、別室登校へ対応可能な

市費支援員の配置を進めていきます。令和 5年度は、教育相談員として元校長先

生を 2名と学業支援員として元園長先生 1名を別室対応など、不登校傾向の児童

生徒の支援ができるよう配置する予定です。 

問題行動や事故についてです。救急搬送の事案が 1件ありました。小 2の児童

で、登校前に自宅で意識がないとのことで救急を要請されましたが、救急車に乗

り込む時には意識が戻り、診察を受けても特に問題はないとのことでした。 

家出未遂の事案がありました。小 5の児童 3名が日曜日に遊んでいる中で、帰

りが遅くなりそうになり、「帰っても叱られるから家出しよう」と一人が提案し

て、そうなりました。帰りが遅いので、保護者から捜索願が出され、21時頃無

事保護されました。保護者を含め、現在指導を継続しているところです。 

行方不明事案がありました。中 1の生徒で、学校に不要物を持ってきたことで

担任より指導を受け、その後、担任が目を離した隙に学校外に出て行って行方不

明になりました。保護者に叱られることを恐れていたことが一番の理由です。捜

索願を出した 4時間後、学校の近くで発見。その後、見守りを続けているところ

です。 

2 月 20 日に稲津小学校の改修工事後の視察がありました。外壁、校舎内のト

イレ等がとてもきれいになり、明るくなりました。体育館の改修も行われ、ライ

ト・床も含め大変きれいになりました。近々地域の方にも公開するそうですので、

綺麗になった学校を見ていただきたいと思います。子ども達一人一人が工事に携

わった方々にお礼の手紙を書き、渡してくれました。読んでみると、高学年にな

るにしたがって、市の税金の使い方等大切な学習ができていることが分かりまし

た。 



 

26 日に陶一周駅伝が実施されました。寒い中でしたが、素晴らしい大会にな

りました。また、第 69回瑞浪市美術展の表彰式が総合文化センターで行われま

した。 

28 日に本の贈呈式が教育長室でありました。非営利活動法人 CANBE 子どもの

ための動物と自然の絆教育研究会より、「いっしょにいるよ ～子どもと裁判に

出た犬 フランとハッシュの物語」を市内小中学校 10 校に寄贈いただきました。 

3 月 1 日に校長会、7日に教頭会がありました。定期人事異動に関わっての状

況や注意事項、教職員の不祥事根絶に関わって話しました。 

2 日に竜吟幼児園の 4・5歳の保護者に向けて、複式学級の説明会を実施しま

した。複式学級になったときの教室環境のことや、指導する先生のことなど質問

が出ました。現在、質問について回答しているところです。 

8 日に瑞浪南中学校の卒業式に参加しました。厳粛な卒業式で、卒業生の「は

い」の返事が体育館中に響き渡り、素晴らしい卒業式でした。卒業生がマスクを

つけて「友よ」を合唱しました。感動的でした。 

13 日に明世地区ゲンジボタル幼虫放流会に参加しました。明世小 5年生が中

心に、幼虫を育ちやすい環境に放して、6月のホタルを楽しみにしています。 

15 日に瑞浪ライオンズクラブ主催の「小中学校 9年間皆出席表彰式」に参加

しました。4校 25 名の生徒が、9年間皆出席でした。 

19 日に文化協会の総会に出席しました。サークル活動が生涯学習につながっ

ており、生き生きと話されるところが印象的でした。 

20・22 日に本会議一般質問がありました。 

21 日に美濃歌舞伎伝承教室「子ども教室」閉校式及び成果発表会に参加しま

した。この伝承教室は 22 年間続いているということです。伝統文化の保存視点

から、大事なことだ思いました。 

本日、小学校の卒業式でした。私は明世小学校に行きました。卒業生の引き締

まった表情、元気な返事など大変素晴らしい卒業式でした。 

以上、教育長諸般の報告とします。 

  

教育長 

 

 

 

  

学校教育課長 

 

教育長 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

 

 

教育総務課長 

 それでは、日程第 4 議事に移ります。 

 「議第 8号 瑞浪市通学費助成金交付規則の一部を改正する教育委員会規則の

制定について」を議題とします。 

本案について、事務局に説明を求めます。 

 

---提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませんか。 

  

---質疑なし--- 

 

質疑がないようですので、質疑を終結し、採決を行います。 

本議案について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

異議なしと認めます。よって「議第 8号」は、原案のとおり可決されました。 

次に、「議第 9 号 瑞浪市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する教育委員

会訓令の制定について」を議題とします。 

本案について、事務局に説明を求めます。 

 

---提案説明--- 



 

 

教育長 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

 

 

各課長 

 

教育長 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませんか。 

 

---質疑なし--- 

 

質疑がないようですので、質疑を終結し、採決を行います。 

本議案について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

異議なしと認めます。よって「議第 9号」は、原案のとおり可決されました。 

次に、「議第 10 号 瑞浪市文化財審議会委員の委嘱について」を議題としま

す。 

本案について、事務局に説明を求めます。 

 

---提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませんか。 

 

---質疑なし--- 

 

質疑がないようですので、質疑を終結し、採決を行います。 

本議案について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

異議なしと認めます。よって「議第 10 号」は、原案のとおり可決されました。 

 

 以上で本定例会に提出された議案の審議が終わり、本日の日程が終了いたしま

した。 

 

これをもちまして令和 5年第 4回瑞浪市教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

14 時 02 分 終了 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


